
SERWIS INFORMACYJNY 
Wydział Komunikacji Społecznej UMK 

tel. 12 61 61 709, e-mail: bi@um.krakow.pl 

 

2025 (32)                                 poniedziałek, 17 lutego 2025 r. 

 

Z MAGISTRATU 
 

      

 KOLEJNA „ŁAWKA DIALOGU” NA KURDWANOWIE  

Już jutro, 18 lutego prezydent Aleksander Miszalski spotka się na „ławce 

dialogu” z mieszkańcami Podgórza Duchackiego. Wydarzenie odbędzie się w 

Domu Kultury Spółdzielni Mieszkaniowej „Kurdwanów Nowy” przy ul. Witosa 39. 

Początek o godz. 18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZBIORNIK NA UL. FOLWARCZNEJ: CO DALEJ PO DECYZJI PINB  

W związku z decyzją PINB wydaną na podstawie ekspertyzy dotyczącej 

zbiornika retencyjnego na ul. Folwarcznej, który przed oddaniem do użytku 

uległ deformacji w wyniku intensywnych wrześniowych ulew, trwają rozmowy 

pomiędzy miastem a projektantem w sprawie opracowania projektu 

zamiennego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UWAGA NA SILNY MRÓZ. METEOROLODZY OSTRZEGAJĄ  

Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie wydał ostrzeżenie 

pierwszego stopnia przed silnym mrozem. Prognozuje się spadek temperatury 

lokalnie do -17°C. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZETARG NA PROJEKT I BUDOWĘ CENTRUM AKTYWNOŚCI NA OS. 

JAGIELLOŃSKIM 

Zarząd Inwestycji Miejskich szuka firmy, która opracuje projekt, uzyska 

pozwolenie na budowę oraz wybuduje Centrum Aktywności na os. Jagiellońskim. 

Oferty można składać do 3 marca do godz. 10.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/291359,2325,komunikat,kolejna__lawka_dialogu__w_kudwanowie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291650,2163,komunikat,zbiornik_na_ul__folwarcznej__co_dalej_po_decyzji_pinb.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291688,26,komunikat,uwaga_na_silny_mroz__meteorolodzy_ostrzegaja.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/291668,2330,komunikat,przetarg_na_projekt_i_budowe_centrum_aktywnosci_na_os__jagiellonskim.html
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NOWE! BURMISTRZ NOCNY APELUJE O SZACUNEK DLA KRAKOWA – NOWA 

ODSŁONA #RESPECTKRAKÓW 

W wyniku współpracy Burmistrza Nocnego z Zarządem Transportu 

Publicznego, na wielu przystankach komunikacji miejskiej pojawiły się 

informacje kampanii #RespectKraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POKAŻ SWÓJ TALENT I ZGŁOŚ SIĘ DO FESTIWALU ZACZAROWANEJ 

PIOSENKI  

Fundacja Anny Dymnej „Mimo Wszystko” – w partnerstwie z Miastem 

Kraków – organizuje Festiwal Zaczarowanej Piosenki, ogólnopolski, 

kilkuetapowy konkurs dla utalentowanych wokalnie osób z 

niepełnosprawnościami. Zgłoszenia do udziału w festiwalu twórcy mogą 

przesyłać do 28 lutego. Wydarzenie wpisuje się w działania miasta na rzecz 

wsparcia osób ze specjalnymi potrzebami, stawiając na integrację, równe 

szanse i dostępność we wszystkich obszarach życia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

SPOTKAJMY SIĘ Z BO! MARATONY PISANIA PROJEKTÓW  

Masz pomysł na zmiany w swojej okolicy? Potrzebujesz wsparcia w 

przygotowaniu projektu? Dołącz do jednego z spotkań, podczas których 

eksperci z miejskich jednostek pomogą dopracować Twoje pomysły i 

odpowiedzą na pytania związane z realizacją projektów w ramach budżetu 

obywatelskiego. Kolejny maraton już jutro, 18 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA PSIEGO WYBIEGU – SPOTKANIE DLA MIESZKAŃCÓW 

MISTRZEJOWIC 

Zarząd Dzielnicy XV Mistrzejowice zaprasza do udziału w konsultacjach 

społecznych, które są poświęcone budowie psiego wybiegu w rejonie ul. 

Dmowskiego i Okulickiego. W tej sprawie zaplanowano spotkanie, które 

odbędzie się 21 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 25 LAT OD WYJAZDU NA LINIĘ PIERWSZEGO NISKOPODŁOGOWEGO 

TRAMWAJU 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291670,31,komunikat,burmistrz_nocny_apeluje_o_szacunek_dla_krakowa___nowa_odslona__respectkrakow.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291684,33,komunikat,pokaz_swoj_talent_i_zglos_sie_do_festiwalu_zaczarowanej_piosenki.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291032,29,komunikat,spotkajmy_sie_z_bo__maratony_pisania_projektow.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/291651,2329,komunikat,budowa_psiego_wybiegu___spotkanie_dla_mieszkancow_mistrzejowic.html
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25 lat temu, 14 lutego 2000 r., na ulice Krakowa wyjechał pierwszy 

niskopodłogowy tramwaj typu NGT6. Z tej okazji MPK zaprasza w najbliższą 

niedzielę, 16 lutego, na wyjątkowy przejazd na trasie historycznej linii nr 36. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT W CENTRUM OBYWATELSKIM C10, ZMIANY W OBSŁUDZE 

MIESZKAŃCÓW 

Dziś, 17 lutego rozpoczną się prace remontowe w siedzibie Centrum 

Obywatelskiego Centrum C10. Pracownicy będą pracować w formie zdalnej. W 

związku z tym kontakt z nimi będzie możliwy tylko przez telefon, e-mail lub 

poprzez wideokonferencję. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NABÓR DO 11. EDYCJI KONKURSU O NAGRODĘ CONRADA 

Celem Nagrody Conrada jest wspieranie nowych głosów w polskiej prozie. 

Laureatkę bądź laureata konkursu poznamy podczas uroczystej gali kończącej 

Festiwal Conrada. Zgłoszenia najciekawszych debiutów, które wydano w 2024 

roku można wysyłać do końca kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KARD. GRZEGORZ RYŚ I S. KATARZYNA KOWALSKA NDS LAUREATAMI 

NAGRODY IM. KS. STANISŁAWA MUSIAŁA 

7 marca zostanie wręczona Nagroda im. Księdza Stanisława Musiała, 

przyznawana osobom zasłużonym dla dialogu chrześcijańsko- i polsko-

żydowskiego. Za twórczość nagrodzony został kard. Grzegorz Ryś, a za 

działalność społeczną – s. dr Katarzyna Kowalska NDS.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! STANISŁAW RADWAN WE WSPOMNIENIACH 

Koncert finałowy konferencji „Stanisław Radwan. Portret pomiędzy 

dźwiękiem a ciszą” to wyjątkowe wydarzenie i niezwykła okazja aby usłyszeć 

wspaniałe miniaturowe dzieła Stanisława Radwana, wybitnego kompozytora 

muzyki filmowej i teatralnej. Jest to koncert przeniesiony z grudnia 2024 r., 

który nie odbył się z powodu choroby wykonawcy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „NA PIERWSZY RZUT OKA” – PIERWSZY MONODRAM MARII SEWERYN 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291648,1912,komunikat,25_lat_od_wyjazdu_na_linie_pierwszego_niskopodlogowego_tramwaju.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/291644,2332,komunikat,remont_w_centrum_obywatelskim_c10__zmiany_w_obsludze_mieszkancow.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291690,33,komunikat,nabor_do_11__edycji_konkursu_o_nagrode_conrada.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291645,29,komunikat,kard__rys_i_s__kowalska_laureatami_nagrody_im__ks__musiala.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291649,33,komunikat,stanislaw_radwan_we_wspomnieniach_.html
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Wybitny tekst teatralny autorstwa Suzie Miller, niezwykle aktualny, 

poruszający tematykę przemocy seksualnej i wzbudzający skrajne emocje. 

Pierwszy w karierze monodram Marii Seweryn. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „SŁUGA DWÓCH PANÓW” W TEATRZE STU 

„Sługa dwóch panów” - pełna humoru i dynamiczna inscenizacja 

klasycznej komedii Carla Goldoniego to najnowsza premiera Krakowskiego 

Teatru Scena STU. Spektakl będzie można obejrzeć w dniach 21-23 lutego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FREESTYLE HEROES JUŻ W MARCU W KRAKOWIE  

Najbardziej ekscytujące wydarzenie sportów ekstremalnych wraca do 

Krakowa! 8 marca TAURON Arena Kraków zamieni się w arenę pełną adrenaliny, 

widowiskowych trików i niezapomnianych wrażeń. Dziewiąta edycja Freestyle 

Heroes Total Action Show to spektakl, którego nie można przegapić. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GRYWALIZACJA A ROZWIĄZANIA PROBLEMÓW ŚRODOWISKOWYCH – 

KONFERENCJA W KRAKOWIE 

21 i 22 lutego w Nowohuckim Centrum Kultury odbędzie się konferencja 

„Gamification Global Gathering 2025”. Wydarzenie zaprasza pionierów ze 

świata biznesu i akademickiego oraz sektora publicznego, aby pokazać, jak 

psychologia używana w świecie gier może zrewolucjonizować rzeczywiste 

rozwiązania najpilniejszych problemów środowiskowych na świecie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PIERWSZE W HISTORII SELFIE ZROBIONE ZA POMOCĄ SATELITY 

Pierwsze selfie zrobione na orbicie za pomocą satelity wykonał 

najmniejszy polski satelita HYPE. Zbudowali go studenci Akademii Górniczo-

Hutniczej w Krakowie w ramach Koła Naukowego SatLab AGH we współpracy z 

Centrum Technologii Kosmicznych AGH. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „KIERUNEK SUKCES”, CZYLI EDUKACJA FINANSOWA I ZAWODOWA DLA 

MŁODZIEŻY 

W dzisiejszym świecie młodzi ludzie stają przed wieloma wyzwaniami 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291656,33,komunikat,_na_pierwszy_rzut_oka____pierwszy_monodram_marii_seweryn_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291678,33,komunikat,_sluga_dwoch_panow__w_teatrze_stu.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291672,33,komunikat,freestyle_heroes_juz_w_marcu_w_krakowie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291682,32,komunikat,grywalizacja_a_rozwiazania_problemow_srodowiskowych___konferencja_w_krakowie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291669,29,komunikat,pierwsze_w_historii_selfie_zrobione_za_pomoca_satelity.html
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związanymi z zarządzaniem finansami oraz planowaniem kariery zawodowej. 

System edukacji często pomija te kluczowe aspekty, pozostawiając młodzież 

bez praktycznej wiedzy potrzebnej do świadomego wejścia w dorosłe życie. 

Projekt „Kierunek Sukces” został stworzony właśnie po to, by to zmienić. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

NOWE! BIEŃCZYCKI BIEG KARNAWAŁOWY W PIERWSZĄ NIEDZIELĘ MARCA 

             2025 metrów będą mieli do pokonania uczestnicy Bieńczyckiego Biegu 

Karnawałowego. Wyjątkowe wydarzenie, na które zaprasza MDK im. Janusza 

Korczaka, odbędzie się już 2 marca. 

          Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! PRZEBUDOWA SKRZYŻOWAŃ UL. NA BŁONIE Z BALICKĄ I LINDEGO 

Wkrótce poprawi się bezpieczeństwo niechronionych uczestników ruchu 

drogowego w Bronowicach. Dziś, 17 lutego, rozpoczęła się przebudowa 

skrzyżowań ul. Na Błonie z Balicką i Lindego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OD 22 LUTEGO NOWA ORGANIZACJA RUCHU W REJONIE BUDOWY KST 

Kolejne zmiany w związku z budową nowej linii Krakowskiego Szybkiego 

Tramwaju do Mistrzejowic. Od soboty, 22 lutego, zostanie wprowadzona nowa 

organizacja ruchu na fragmencie ul. Pilotów, a także na ul. Akacjowej, 

Dzielskiego i Sadzawki. Swoją trasę zmieni linia autobusowa nr 424. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LINIA NR 307 WCIĄŻ DOJEŻDŻA DO PĘTLI PRZY STADIONIE CRACOVII  

Zapowiadana na 15 lutego zmiana pętli dla linii aglomeracyjnej nr 307 

została przesunięta w czasie. Autobusy nadal dojeżdżają do pętli „Cracovia 

Stadion”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KONIEC REMONTU W WIELICZCE, ZMIANY W KOMUNIKACJI AGLOMERACYJNEJ 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291689,34,komunikat,_kierunek_sukces___czyli_edukacja_finansowa_i_zawodowa_dla_mlodziezy.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/291647,2330,komunikat,bienczycki_bieg_karnawalowy_w_pierwsza_niedziele_marca.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/291657,2320,komunikat,przebudowa_skrzyzowan_ul__na_blonie_z_balicka_i_lindego.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/291658,2316,komunikat,od_22_lutego_nowa_organizacja_ruchu_w_rejonie_budowy_kst.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291659,26,komunikat,linia_nr_307_wciaz_dojezdza_do_petli_przy_stadionie_cracovii.html
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Kończy się remont ulicy Juliusza Słowackiego w Wieliczce. Od wtorku, 18 

lutego, zostanie tam przywrócony ruch dwukierunkowy. W związku z tym linie 

aglomeracyjne nr 274 i 304 powrócą na swoje stałe trasy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 12:30 - oficjalne rozpoczęcie obchodów jubileuszu 150 lat komunikacji miejskiej 

w Krakowie, Stacja Obsługi i Remontów MPK SA w Krakowie, ul. Jana Brożka 3 

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Podgórza Duchackiego, 

Dom Kultury Spółdzielni Mieszkaniowej „Kurdwanów Nowy”, ul. Witosa 39 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Podgórza Duchackiego, 

Dom Kultury Spółdzielni Mieszkaniowej „Kurdwanów Nowy”, ul. Witosa 39 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Podgórza Duchackiego, 

Dom Kultury Spółdzielni Mieszkaniowej „Kurdwanów Nowy”, ul. Witosa 39 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 12:30 - oficjalne rozpoczęcie obchodów jubileuszu 150 lat komunikacji miejskiej 

w Krakowie, Stacja Obsługi i Remontów MPK SA w Krakowie, ul. Jana Brożka 3 

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Podgórza Duchackiego, 

Dom Kultury Spółdzielni Mieszkaniowej „Kurdwanów Nowy”, ul. Witosa 39 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Podgórza Duchackiego, 

Dom Kultury Spółdzielni Mieszkaniowej „Kurdwanów Nowy”, ul. Witosa 39 

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                       

            

             

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291619,1912,komunikat,koniec_remontu_w_wieliczce__zmiany_w_komunikacji_aglomeracyjnej.html
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